

幼儿园里受伤缝针,赔偿没着落

三岁男孩就读的这家幼儿园无办园许可证,每月学费近万

近日,济南市民孙女士向本报反映,今年十月份她把孩子送进北京大风车幼儿园东方美郡园部,学费每月近万元,但孩子入园才一个多月就发生了意外:在送杯子时,孩子嘴部被其他小朋友手里的水杯所伤,缝了四五针,留下了一道疤痕。记者调查发现,该幼儿园目前还未取得办园许可证。



孩子嘴部受伤,缝了四五针,留下了一道疤痕。 孩子家长供图

本报记者 时培磊

事发时老师都不在 家长称园方未尽责任

据孙女士介绍,她家住在济南市中区东方美郡附近,家里的男孩今年三岁多。为给孩子挑一个合适的幼儿园,孙女士去了好几家幼儿园考察。由于她和孩子的爸爸平时要经常在外边上班,孙女士想找一个管理比较规范的幼儿园,“让孩子能被照看好,我们也放心在外工作。”

今年9月底,孙女士选择了小区附近的北京大风车幼儿园东方美郡园部,“离家很近,里边孩子不多,看着也挺规范。”记者了解到,该幼儿园每月的学费高达近万元,孙女士于9月26日支付了半年的学费共计五万七千多元,孩子于十月初入园。孙女士告诉记者,孩子入园一个多月后,11月7日,她正在长清大学城上班,突然接到幼儿园老师的电话,“说孩子的嘴破了,问要不要缝针。”孙女士得知情况后赶紧往市区的医院赶。孩子的父亲当时正在国外,得知孩子出事后,带了一些药品也往家赶。

事后,孩子的父母要求查看孩子出事时的监控录像,但园方称有监控无硬盘,没法存储录像。

按照园方说法,事发当天上午,幼儿园的孩子们喝完水后送杯子,孙女士的孩子在送完杯子返回的路上正好碰到了另一名孩子跑着甩杯子,而杯子正好碰到孙女士孩子的嘴上。当时有三名老师,一名老师正在给孩子上课,一名老师去了洗手间,一名老师在打扫卫生,发现时,孩子已经跪在地下,嘴角处有小口子。

事发一个多月后,孙女士告诉记者,令他们比较痛心的是孩子嘴角留了一道疤痕,“以后还需要治疗,能不能消除还是另一回事。”孩子的父母认为幼儿园没有尽到责任,没有看好孩子,导致出现这种情况。

园方称将与上级公司协调 许可证正在办理

据孙女士透露,自从孩子出了这个事,她和丈夫可谓操碎了心,其间多次请假来处理此事。目前,他们已经把孩子转到了另外一家幼儿园。现在孩子嘴角留下疤痕,孙女士要求园方承担责任,赔偿相应的后续治疗费以及其他费用。此前,幼儿园承担了孩子看病时的费用,孩子转园后,事发幼儿园退还了剩余的学费。目前,双方就赔偿问题仍未达成一致意见。孙女士告诉记者,他们对幼儿园解决问题的

态度很不满意。据了解,当事幼儿园的上级公司在北京,“这个幼儿园一直推脱,说帮着协调上面,但是一个多月了也没解决。”

15日下午,记者来到事发幼儿园,幼儿园一位工作人员称园长已经出差,“有些问题我没法回复。”该工作人员称孩子确实受了伤,“赔偿的事我们会和他们商量的。”但孙女士觉得这是在推脱,“他们几周前就这么说”。

据孙女士反映,该幼儿园收费很高但实际上截至目前仍不具备办学资质,并未取得《山东省学前教育机构办园许可证》。就此问题,记者向园方求证,但截至15日下午,仍未得到回复。记者从辖区街道办一位工作人员处得知,14日,街道办来幼儿园了解情况时,园方称许可证正在办理。15日下午,记者从市中区教育局学前教育科工作人员处证实,当事幼儿园虽递交了办园申请,但目前仍没有办理下来办园许可证,“已经实地查看,有些问题还需要整改,其他相关手续幼儿园还在办理中。”

据了解,办理办园许可证需要提交举办者资格证明材料、办园场地使用证明材料、建筑工程消防验收合格证明、安全保卫人员和安全防范设施达标证明、食品经营许可证、卫生保健合格证等相关材料。

8岁男孩突患高危白血病,同学们齐捐款

两万四千元爱心款助他骨髓移植



同学们为病中的姜华奕捐款。 本报记者 尹明亮 摄

本报12月16日讯(记者 尹明亮)“愿你早日康复!”“姜华奕,我们想念你!”……16日上午,济南青龙街小学三年级四班,学生们举行了一场特殊的捐款仪式,两个月前,他们年仅8岁的同学姜华奕查出患有高危白血病,两个月不见,本来一度好转的病情又因血液感染,被诊断为败血症,只能等待骨髓移植。

“非常可爱的一个孩子,妈妈原本没有工作,孩子爸爸常年在外地工作,自从孩子生病,就回到家,最主要的收入来源也没了。”田涵心是班里家委会的主席,小华奕生病前就坐在他儿子的后排,“小孩子们都是非常好的朋友,家长们也都非常挂念着这个突遭不幸的孩子。”姜华奕一直住在济南军区总医院的无菌病房,纵然挂念,也无

法探望,15日,田涵心代表家长们与小华奕的妈妈及孩子在视频中简单聊了几句,“孩子还问同学们的语文学到了哪一课了,对学校的生活依旧充满怀念。”

“刚刚过完国庆节,孩子就感觉不适,但没想到情况这么严重。”青龙街小学三年级四班班主任邵老师介绍。10月中旬,在济南军区总医院确诊为高危型急性淋巴白血病时,大家都有些意外,虽然经过化疗后有所好转,一度出院,但到了12月2日,孩子突然高烧不退并开始吐血,经过诊断,是因为血液感染导致的败血症。

“孩子随时都有生命危险,医生建议做骨髓移植,但对这个普通家庭来说,着实难以负担。”田涵心说,为了给孩子治病,在班级家长们的协助下,开通了网上筹

款渠道。“沛琳爸爸也是A型血,如果需要,我们愿意去配型。”……在网上,一个个来自华奕同学家长的留言鼓舞着备受煎熬的孩子和家长。

捐款仪式上,孩子们将手中的一个个信封送到捐款箱,孩子们自己制作的祝福卡片也写满了对同学的祝福。“变形金刚的玩具我有一套了,快来我家看看吧!”田沫冉是姜华奕最好的朋友,也等着小伙伴的归来,“希望他小宇宙爆发,快点好起来。”不到一节课,一个班的孩子共捐了两万四千多元,“希望孩子们的这份鼓励能让华奕更坚强地抵抗病魔,早日回到班里。”邵老师说,虽然在无菌病房的小华奕没法亲自看一看同学们的祝福,但她将把学生们的这份鼓励传递给生病的小天使。

60岁以上济南市民可申领10斤富硒大米

致力百年健康服务中心为回馈广大中老年朋友的厚爱和支持,同时也为了积极倡导“关注食品安全,享受健康生活”的理念,大力推进“绿色餐桌,全民行动”的目标,特在济南地区发起“健康人生”富硒食品进万家活动。



现免费为每位符合条件的市民发放10斤富硒大米(无农药残留、无化肥施用、无添加色素、营养价值高),富硒抗菌牙膏,富硒手工香皂等,数量有限,送完为止。

免费申领条件:

- 1.年龄满60周岁以上,济南市常住人口。
- 2.离退休人员、教师、医生等凭证件优先领取。
- 3.所有申领人员须先报名,后凭身份证件和宣传单按报名先后顺序安排领取。

报名电话:0531-58562330 0531-58592349 15064137378

报名时间:上午8:00--下午6:00 领取地点:申领成功后就近领取

以现场实物为准